
Imaszándékok 2026., június hónapban
Szentatya imaszándéka: VI. Június – a sport értékeiért
Imádkozzunk,  hogy  a  sport  a  béke,  a  találkozás  és  a 
párbeszéd eszköze legyen a kultúrák és a nemzetek között, 
és  támogassa  az  olyan  értékeket,  mint  a  tisztelet,  a 
szolidaritás és a személyes kiteljesülés.

A hónapra jelzett új szándékok
(Piszke): P Mné: - 2. Azért, hogy a Jézussal való, találkozás, 
tiszta szívvel-lélekkel,  erős hittel,  sok fiatalban,  ébressze 
fel  annak  vágyát,  hogy  a  papi  hivatást,  vagy  a 
szerzetességet (választva), a mindennapi életben tudjanak 
segíteni 1. (miközben ők a mai modern világi életet élik) a 
híveknek,  (mutatva),  mennyire  fontos  a  családok 
összetartása!  2.  a  mai  modern  világi  életet  élő  híveknek 
tudjanak segíteni,  (mutatva),  mennyire fontos a  családok 
összetartása!  –  3. Azért,  hogy  az  életünk  folyamán, 
bármilyen  betegséget  észlelünk  a  szervezetünkben,  minél 
hamarabb  forduljunk  orvoshoz;  ha  pedig  bánat  és 
szomorúság vesz  rajtunk  erőt  (a  betegség  miatt),  tudjuk 
megőrizni  a  bizodalmunkat,  és  a  megpróbáltatások 
Krisztushoz vezessenek bennünket! – 4. Azért, hogy a nyári 
szünet  kezdetével  még  figyelmesebben  óvjuk  a 
gyermekeinket,  unokáinkat!  –  5. Azért,  hogy  a 
mezőgazdasági  vállalkozók,  dolgozók  ne  veszítsék  el  a 
hitüket,..  reménykedve  abban,  hogy  az  időjárás 

viszontagságát  át  tudják  vészelni,  a  mindennapi 
megélhetésükért  (tudjanak  dolgozni)!  –  6. Jó  pihenéssel 
töltsék  a  hit  ktatók,  pedagógusok  és  a  diákok  a  nyári 
szünetet,  valamint  a  plébániák  közössége,  és  a  plébánia 
vezetőjével  együtt  véve,  minden  civil  szervezetek  is,  jó 
egészséggel, öröm teljességben!
Gné K J.: 7. Papszentelés előtt állókért! - 8. Áldásos esőért 
és a mezőgazdaságban dolgozóként! - 9. A közösségünkből 
eltávolodott testvérekért! -  10. A nyári szünet hasznos és 
balesetmentes eltöltéséért!

Plébános  imaszándéka: 11. Azért,  hogy  legyenek,  akik  a 
plébániaközösségeinkben  a  különféle  szolgálatokra  jó 
lélekkel  vállalkoznak,  akik  pedig  erejükön  felül  dolgoznak, 
találjanak segítőkre a kétkezi munka, a takarítás, a liturgia, 
a szeretetszolgálat és a hitoktatás terén.

Saját szándékaim:...


